



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

## **Шесть сотрудников конструкторского бюро привлечены к уголовной ответственности за нарушение авторских прав**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждены уголовные дела в отношении шести сотрудников ОАО «Владимирское конструкторское бюро радиосвязи», подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 146 УК РФ (незаконное использование объектов авторского права).

Следствием установлено, что в разные периоды 2016-2018 годов подозреваемые воспроизвели на жесткий диск персонального компьютера программу, не соответствующую оригинальным экземплярам программного продукта, после чего незаконно использовали объект интеллектуального труда для обеспечения деятельности акционерного общества.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

Противоправные действия сотрудников предприятия в декабре 2018 года пресечены отделом «К» регионального управления МВД России.

По оценкам следствия, менее чем за два года подозреваемые в совокупности причинили правообладателю ущерб в размере более 4 миллионов рублей.

В ходе следствия руководители конструкторского бюро радиосвязи частично уже возместили правообладателю причиненный ущерб и выразили готовность возратить всю сумму заявленных претензий.

Подразделения - следственный отдел по Ленинскому району, Фрунзенский межрайонный следственный отдел

15 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1336330>